Correcao da ficha de avaliacao A vida magica da Sementinha

Refere apenas uma das caracteristicas do Espantalho.

GRUPO |
Escolha multipla Pontos
1.1. Seleciona apenas a opgéo C 3
1.2. Seleciona apenas a opcdo A 3
1. 1.3. Seleciona apenas a opc¢do D 3
Da outra resposta. 0
Resposta em branco. X
Responde de forma completa. 5
O espantalho ndo cumpre 0s parametros necessarios para 0 CoOncurso € o
do Joao, dado que mede 2,20 m, ultrapassando 20 cm ao que era exigido
Nno concurso.
Ou
5 Responde de forma equivalente.

" | Compreende parcialmente 3
Refere apenas que o espantalho do Jodo ndo cumpria 0s parametros
necessarios, ndo justificando o porqué.

Da uma resposta vaga, ou implausivel, ou ndo baseada no contetudo do 1

texto, ou repete informacao ja fornecida no item.

Resposta em branco. X

Quem? — Quinta Pedagdgica dos Olivais 4
3 Quando? de 03 de janeiro a 19 de margo

" | Onde? Area Metropolitana de Lisboa
O qué? Concurso de Espantalhos
Reconstitui corretamente a sequéncia: D—-H-A -G -B - F-C-E. 4

4. | D& outra resposta. 0
Resposta em branco. X
Responde de forma completa.

A Sementinha estava apavorada, porque tinha sido raptada pelo Pardal.
Sentia que o bico do pardal era diferente do bico do Rouxinol vagabundo e 3
gue aquele a ia comer.

5. |Ou
Responde de forma equivalente.

Compreende parcialmente 2
Refere apenas que a Sementinha estava apavorada, porque tinha sido

raptada.

Da uma resposta vaga, ou implausivel. 1
D& outra resposta. 0
Resposta em branco. X

6 A expressao significa que o Pardal estava esfomeado. 3

7 Enquanto perseguia o Pardal, o Rouxinol sentia-se desesperado, 3
apavorado, “alucinado”.
Responde de forma completa. 4
O Espantalho era assustador. Estava de bracos abertos e possuia um
chapéu enterrado até ao nariz.

8a | Compreende parcialmente 2




D& outra resposta.

Resposta em branco.

Responde de forma completa.
O espantalho tinha como fungdo guardar as sementes iriam ser lancadas a

w|X|o

8b |terra.
Da uma resposta vaga, ou implausivel. 1
Da outra resposta. 0
Resposta em branco. X
Responde de forma completa. 3
8c | Depois de ter visto o Espantalho, o pardal largou a Sementinha do bico e
voltou para umas moitas.
Compreende parcialmente 1
Depois de ter visto o Espantalho, o pardal largou a Sementinha do bico.
D& outra resposta. 0
N&o responde. X
Responde de forma completa.
A Sementinha sonhou que o Rouxinol vagabundo cantarolava para lhe
trazer o sono,
4
enquanto os dois chapins azuis a embalavam na teia doirada da aranha
e outros passaros traziam nos bicos o0s seus antigos companheiros.
Sonhou também com a festa que Ihe faziam.
Compreende parcialmente 2
Da uma resposta vaga, ou implausivel. 1
Da outra resposta. 0
N&o responde. X
Responde X
10 | Personificacéo.
D& outra resposta. 0
N&o responde. X
GRUPO Il - Gramética
Identifica, corretamente, a classe/subclasse das 6 palavras sublinhadas. 3
1 Nome comum — corpo
Adjetivo numeral — primeira
Adjetivo qualificativo — vagabundo
Determinante demostrativo — aquele
Pronome pessoal — a
Quantificador - duas
Identifica corretamente 5 a 4 classe/subclasse das palavras sublinhadas. 2
Identifica corretamente 3 a 2 das classes/subclasses de palavras 1
sublinhadas.
Resposta em branco. 0
Associa corretamente as 4 formas verbais ao tempos verbais 4
correspondentes.
A. 7 B.2 C.3 D.5
2 Associa corretamente 3 formas verbais ao tempos verbais correspondentes. 3




Associa corretamente 2 formas verbais ao tempos verbais correspondentes. 2
Associa corretamente 1 formas verbais ao tempos verbais correspondentes. 1
N&o reponde. X
Completa a frase com as formas verbais corretas: canta, voa. 2
Completa a frase, escrevendo corretamente apenas 1 forma verbal. 1
3.1 | D4 outra resposta. 0
N&o responde.
3.2 | Completa a frase com a forma verbal correta: vinham. 3
Da outra resposta. 0
N&o responde. X
3.3 | Completa a frase com as formas verbais corretas: perseguicao/escapara. 3
Completa a frase, escrevendo corretamente apenas 1 forma verbal. 2
Da outra resposta. 0
Nao responde. X
Identifica corretamente as funcdes sintaticas de: 3
Sujeito: O Pardal
Predicado: roubou a Sementinha ao Rouxinol
Complemento direto: a Sementinha
4 Complemento indireto: ao Rouxinol
Identifica corretamente 3 a 2 funcbes sintaticas 2
Identifica corretamente 1 funcdes sintaticas 1
Da outra resposta. 0
N&o responde. X
Assinala apenas as letras A, D, E 2
5 Assinala, corretamente, 2 das letras e mais nenhuma outra. 1
D& outra resposta. 0
N&o responde. X
6.1 | Reescreve corretamente a frase: Ela gritava assustada. 1
Da outra resposta. 0
N&o responde. X
Reescreve corretamente a frase: O Rouxinol vagabundo deixou-a. 1
6.2 | Da outra resposta. 0
Nao responde. X
6.3 | Reescreve corretamente a frase: O Pardal devolveu-lhe a Sementinha. 1
D& outra resposta. 0
N&o responde. X
GRUPO Il - Producéao de texto
| De acordo com as indicacées do IAVE 26




